
Ентузіаст в роботі

Ентузіаст (Гюго)
Етико-сенсорний екстраверт
(раціонал, динамік)
Установка на вид діяльності: Соціал (сенсорика+етика)

лінійно-напористийТемперамент: 
(Потребує інтенсивного і планового режиму роботи)
Мотивація - Благі справи
Стимул- Статус. Робота має бути цікавою і приносити позитивні емоції. Та емоційний ефект на оточуючих. Ціль- отримати 
матеріальне благо.

blocked URL Як керівник
Взаємодія з іншими будується на основі емоційної взаємодії. Схильний до співпраці на вигідних умовах для двох сторін. 
Досягає успіху використовуючи власну енергійність та маніпуляцію емоційними відносинами. Емоційний і яскравий залишає 
після себе незабутнє враження, як людини позитивної та оптимістичної.
Має компанійський характер, легко сходиться з людьми, має широке коло знайомств як особистих так і ділових. Такий 
керівник добре вміє згуртувати працівників і мотивувати на спільні цілі. На робочому місці старається створити атмосферу 
дружню та позитивну. Дуже радіє успіхам організації і близько до серця бере невдачі.
Через всі напористий та лінійних характер можуть багато працювати ради діла. Приймають швидко рішення, можуть бути 
нетерплячими і поспішати.
З рахунок того, що дуже енергетичний тип може бути сильным конкурентом у бізнесі. Але при важкій гонці починає 
відставати.
ЕСЕ не вистачає бачення перспектив і це може дуже призводити до подавленного стану. Тому
Незважаючи на дружні характер вимагає, щоб його прохання та вказівки виконувались, може проявити напор. Негативно 
переносить критику в свій адрес. Можуть бути навіть конфлікти. Сам поважає людей значних, які чогось добились.
Довго накопичує та витісняє негативні емоції аж до нервового зриву. Тому може бути імпульсивним та нервовим на роботі. 
Тому потрібно дати час на те, щоб остудитись і заспокоїтись. В періоди накалу емоцій, краще перечекати і вже тоді спокійно 
та терпляче донести свою думку.
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blocked URL Як співробітник
Основною потребою є бажання бути хорошим для інших та впливати на людей емоційно. Хочуть бути корисними і 
допомагати іншим, допомагаючи у справах.
Добре працює в сфері комерції де треба мати справу на пряму з клієнтом. Хороші продажники та популяризатори продукту, 
лікарі та рекламщики.
Активний, доброзичливий та енергетичний. Уважний до людей, легко знайомиться, вміє знайти підхід до любої людини. 
Добре відчуває емоційний стан оточуючих людей, вміє впливати так щоб підняти настрій.
Не має часу на пусті справи, завжди чимось зайнятий. Важко втримати на місці. Тому підходить активний вид діяльності та 
комунікація з людьми. Це дає додаткову енергію даному психотипу.
Дуже відкритий до всього нового та з позитивом відноситься до ідей та перспектив. Якщо ідея практична то швидко 
включається в практичне використання та впровадження її.
Роботу виконують швидко, але не люблять коли за ними спостерігають. Можуть багато працювати, дуже виносливі фізично. 
Рішучі в екстремальних ситуаціях коли приходиться відстоювати свої межі. В житті покладається на себе, успіху хочуть 
досягти самі.
Своєю ціллю в роботі бачить фінансове та матеріальне благополуччя. Цілеспрямовано рухається до стабільності та хорошої 
оплати праці. Готові працювати на перспективу.
Потребую підтримки керівництва та оцінки його роботи, це дуже мотивує та піднімає мотивацію у роботі. Добре працює в 
сфері комерції де треба мати справу на пряму з клієнтом.

Сильні сторони:
Емоційність
Налагодження знайомств та контактів
Оптимізм
Енергійність
Комунікабельність

Труднощіblocked URL
- Важко бути беземоційним та об'єктивним в своїх судженнях
- Гнучкої поведінки та швидкій адаптації до змін
- Безкомпромісності в відносинах з людьми
- Хороших технологічних здатностей
- Пунктуальності та виконанню термінів

: Добре піде робота де потрібно контактувати з людьми та налагоджувати звязки. Та налагоджувати blocked URLРекомендації
інфраструктуру соціума.
Торговля, сфера обслуговування, медицина,реклама, організаторська робота з подіями (відпочинок, свята, зустрічі)
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